“LE DELIZIE DELLE MERAVIGLIE”, IL PROGRAMMA COMPLETO DEGLI EVENTI IN CITTÀ DAL 10 AL 12 NOVEMBRE

Venerdì 10 novembre - Via Ruffini

· Ore 18.00 - Apertura evento con taglio del nastro;
· [bookmark: _Hlk150170440]Ore 18.00 - 22.00 - Mostra d’arte “ Le Delizie delle Meraviglie ‘Lele’ Luzzati e il Corsaro di Ventimiglia” presso la  Galleria Sant’Agostino via Ruffini  a cura dell’Associazione Pro Loco e Fabio Falone;
· [bookmark: _Hlk150167046]Ore 18.00 - 22.00 - Evento enogastronomico: “L’enoteca delle Meraviglie” – degustazione a pagamento di vini abbinati ai prodotti tipici locali, a cura di DECANTICO di Marco Gallo;
· Ore 18.00 - “L’aperiPisciadela”: degustazione gratuita della pisciadela  De.Co. offerta dall’associazione Circolo della Castagnola con la collaborazione dell’associazione SPES;
· La serata sarà allietata dall’esibizione del complesso musicale “Enought Project”.




Sabato 11 novembre - Via Ruffini

· Ore 10.00 - Apertura stand di promozione e degustazione prodotti tipici dei comuni aderenti;
· Ore 15.00 - 17.00 laboratorio minicorso pratico per i bambini dal titolo “Mani in pasta” preparazione di “pisciadela” e “castagnole” ed a seguire merenda gratuita con la “Torta di Lurè” a cura delle Associazioni: Circolo della Castagnola, Pro Loco, SPES;
· Ore 18.00 - Evento enogastronomico: “L’enoteca delle Meraviglie” – degustazione a pagamento di vini abbinati ai prodotti tipici locali, fino alle 22.00 a cura di DECANTICO di Marco Gallo;
· La serata sarà allietata dall’esibizione del  complesso musicale “The Cube”.

Sabato 11 Novembre - Via Aprosio

· Ore 10.00 apertura stand di promozione turistica a cura dei comuni aderenti ed esposizione di prodotti di artigianato tipico e prodotti del territorio;
· Ore 15.00 - Presso il Teatro Comunale presentazione del libro “In treno e a piedi alla scoperta della Val Roia” a cura degli autori: Danila Allaria e Ivano Ferrando, ed inaugurazione della mostra-evento sull’On. Giuseppe Biancheri e la “sua” ferrovia dal titolo “La ferrovia della Val Roja - Le chemin de fer de Monsieur Biancheri”; esposizione di stampe, foto, documenti dell’epoca, plastici e modellini di treni, e dalla stazione ferroviaria fino al Teatro di via Aprosio percorso a tappe che riproduce le fermate della  “Ferrovia delle Meraviglie” a cura dell’Associazione AGB Giuseppe Biancheri; 
· Alle ore 17.00 concerto itinerante eseguito dalla “Orchestra Filarmonica Giovanile Città di Ventimiglia” in via Aprosio, via Ruffini e ritorno in via Aprosio.
· Ore 18.30 – Presso il Teatro Comunale convegno alla presenza dei Sindaci dei comuni aderenti ed associazioni del territorio dal titolo: “Vivere al Confine: i rapporti transfrontalieri dopo il patto del Quirinale”.
· Dalle 20.00 alle 20.45 breve concerto del “Coro Polifonico Città di Ventimiglia” presso il Teatro Comunale.




Domenica 12 novembre - Via Ruffini

· Ore 09.30 - 11.00 -  “A Ventimiglia il buongiorno inizia con una Castagnola De.Co. e un buon caffè”: degustazione gratuita di castagnole  De.Co. e caffè offerto dalla Ditta “Coffeell - quality coffee experience” di Fulvio Manuello, fino ad esaurimento scorte, a cura del Circolo della Castagnola.
· Ore 10.00 - 15.30 - Esposizione, degustazione e vendita prodotti tipici del territorio.
· Dalle ore 11.00 alle 16.00 - Evento enogastronomico: “L’enoteca delle Meraviglie” – degustazione a pagamento di vini abbinati ai prodotti tipici locali, a cura di DECANTICO di Marco Gallo;
· Dalle ore 14.30 alle ore 16.00 – spettacolo itinerante della “Banda Città di Ventimiglia” drumline.

Domenica 12 novembre - Via Aprosio

· Ore 10.00 - Apertura stand istituzionali di promozione turistica e prodotti artigianali e tipici del territorio dei Comuni aderenti;
· Dalle 11.00 – 11.20 esibizione del “Gruppo sbandieranti SPES”;
· Ore 15.30 - 16.00 - Chiusura manifestazione.

Alla manifestazione hanno aderito i comuni di Airole, Olivetta, Cuneo, Borgo San Dalmazzo, i comuni dell’Unione Montana Alpi Marittime con Limone Piemonte, Vernante, Robilante, Roccavione ed Entracque, il Comune di Mentone, la C.A.R.F. e la Region SUD. 

